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  dotyczy: odpowiedzi na pytanie.

Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w 
Zamościu informuje ,że do zaproszenia do złożenia oferty na dostawę elektrokardiografu 
wpłynęły pytania .

Poniżej podajemy treść pytania i odpowiedzi :

1.Czy Zamawiający dopuści aparat EKG z kolorowym wyświetlaczem  o przekątnej 5,7 
”?

2.Czy Zamawiający dopuści aparat EKG z możliwością eksportu danych w formie pdf 
czy xml za pomocą dołączonego oprogramowania  Cardio Point ? 

3.Czy Zamawiający dopuści aparat EKG  z możliwością wymiany akumulatora,jednak 
przy ingerencji serwisu ? 

4.Czy Zamawiający wymaga ,aby aparat EKG miał możliwość podłączenia do 
kompleksowej platformy kardiologicznej,posiadanej przez zamawiającego ,w której 
można przechowywać nie tylko badania EKG,ale również holtera EKG,holtera 
ciśnienia,spirometrii,ergospirometrii czy próby wysiłkowej ? 
Odpowiedź :
Na pytania nr 1-4 zgodnie z opisem .
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